



FLESCH TAMÁS

Continental Group
ügyvezető igazgató - társtulajdonos

Magyar Szállodák És Éttermek Szövetsége
elnök



Vezetői tapasztalat

25 év üzletfejlesztési és cégvezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Beruházás, fejlesztés; Családi vállalkozások; Leadership; Szakmai érdekképviselet; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás

1983-ban a Novotel Hotelben portásként kezdi pályafutását, 1990-től a Korona Hotel főportása lett.

2000-ben a Moulin Rouge újranyitását irányító ügyvezetőként tevékenykedik, 2001-ben pedig elindítja saját cégét, a Continental Travelt, melynek ügyvezetői feladatait is Ő látja el.

2006-tól befektetői segítséggel nyitja meg az első szállodát, a Hotel Parlamentet, 2009-ben pedig a Palazzo Zichy hotel, mindkét szállodában résztulajdonos-ügyvezető. 2016-ban ügyvezetőként megnyitotta a Hotel Momentset a Bistro Fine étteremmel együtt az Andrassy úton.

2006–2010 között a Magyar Turizmus Zrt. Igazgatótanácsának tagja, 2010-ben pedig alapító tagként vesz részt a Magyar Beutaztatók Szövetségének munkájában.

2017 márciusától a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének általános alelnöke, 2019 januárjától elnöke.

Az utóbbi 10 évben minden alkalommal bekerült a turizmus szektor 20 legbefolyásosabb embere közé.

„Egy kis kitérő kivételével az iskola befejezése óta mindig az idegenforgalomban, vendéglátásban dolgoztam különféle pozíciókban. Recepciósként kezdtem, majd front office managerként dolgoztam, voltam nagy szállodaláncnál, nyitottam szállodát. Mindig azt vallottam, egy jó szakember egyik ismerve, hogy végig járja a ranglétrát, és minden terület munkáját “belülről” megismeri, mielőtt vezetői pozícióba kerül. Csak így képes átlátni az adott részleg működését, valamint ez az egyik feltétele a különféle területek közötti jó együttműködésnek. Mindig fontosnak tartottam a fiatalok képzését, az oktatást, a példamutatást. Cégünknel is létezik egy “Continental Group Academy” nevű program, amely azt a küldetést hivatott betölteni, hogy a hozzánk kerülő gyakornokok megismerhessék a cégünk területeit, és segítséget kaphassanak abban, hogy tudásukat, képességüket hol tudják a legjobban kamatoztatni. Több példa is van rá cégen belül, hogy a nálunk egykor gyakornokként kezdő kollégák ma komoly vezető beosztást töltenek be. A felsőoktatási intézmények által elindított duális képzésben az indulástól kezdve részt veszünk, az egyik első duális hallgató ma nálunk dolgozik felelős beosztásban.”